



ERRATA
EDITAL Nº 003/2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS

NO ITEM 3, ACERCA DOS REQUISITOS PARA FUNÇÃO DE PROFESSOR C – EDUCAÇÃO FÍSICA

ONDE SE LÊ:

“Curso de Nível Superior com Licenciatura Plena em Educação Física (Currículo do Ensino Fundamental, 6º ao 9º ano, e do Ensino Médio)”

LEIA-SE:

“Curso de Nível Superior com Licenciatura Plena em Educação Física (Currículo do Ensino Fundamental, 6º ao 9º ano, e do Ensino Médio) e registro junto ao Conselho Regional de Educação Física”

Macaé, 14 de Agosto de 2019.

Alexandre de Siqueira Salles
Secretário Municipal Adjunto de Recursos Humanos
Presidente da Comissão de Implementação e Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado